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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobra! 

Ata da 48a Sessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2025-2028 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Francisco Linhares Ponte Júnior 

1° Secretário — José Johnson Vasconcelos de Lima 

Aos dois (02) dia do mês de setembro do ano de 2025, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quadragésima oitava 

sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Francisco 

Linhares Ponte Júnior e secretariado pelo edil José Johnson Vasconcelos de Lima. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTE(S): Francisco Linhares 

Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva, George Alan Ferreira Veras, Micheline 

Carneiro Ibiapina, Francisco Laerti Carneiro Cavalcante, José Sidcley Tavares Ferreira 

Gomes Filho, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, 

Pamela Nara Araújo da Costa, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante, Raimundo Nonato do Nascimento, Carlos Jandro Mendes Loioia, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de 

Paulo Albuquerque, José Johnson Vasconcelos de Lima e Karine Ribeiro da Silva. 

AUSENTE(S): Ajax Souza Cardozo e Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. Havendo 

número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 47° 

Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes 

matérias: Voto de Pesar: 074/2025 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em 

memória da Sra. Gracimar Portela da Silva. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

Subscrito por todos os vereadores. Indicação: 1802/2025 - Ementa: Indica a sinalização 

vertical e horizontal e colocação de tachão de transito no seguinte trecho: rua Pe. Osvaldo 

Chaves com a rua Raimundo Alves Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE. 

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. Indicação: 1803/2025 - Ementa: Indica a 

substituição da iluminação da rua Maria Ivone de Aguiar, por iluminação em LED, no 

distrito de Aprazível, Sobral-CE. Autoria: Karine Ribeiro da Silva. Indicação: 1804/2025 

- Ementa: Indica que seja feita a implantação de lombada na rua Engenheiro José 

Figueiredo em frente ao campo Martinzão, bairro Cohab II, Sobral - CE. Autoria: 

Francisco Linhares Ponte Júnior. Indicação: 1805/2025 - Ementa: Indica a 

disponibilização de um carro de apoio exclusivo para o transporte de pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) nos dias de terapia para os pacientes da localidade 

de Pau D'arco, distrito de Aprazível, Sobral-CE. Autoria: Karine Ribeiro da Silva. 

Indicação: 1806/2025 - Ementa: Indica a disponibilização de um carro de apoio 

exclusivo para o transporte de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) nos 

dias de terapia para os pacientes da localidade de Pau D'arquinho, distrito de Aprazível, 

Sobral-CE. Autoria: Karine Ribeiro da Silva. Indicação: 1807/2025 - Ementa: Indica que 

seja feita a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou piso intertravado (bloco 

intertravado ou pavers), na rua Cosmo Eudes Mendes, conhecida popularmente como rua 

do Campo, no bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Indicação: 1808/2025 - Ementa: Indica 

com a implantação do saneamento básico na Av. D, no bairro COHAB II, no município 

de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Indicação: 1809/2025 -

Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou piso 

intertravado (bloco intertravado ou pavers), na rua Miguel Arraes de Alencar, no bairro 

Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães. Indicação: 1810/2025 - Ementa: Indica a implantação do 

saneamento básico na rua Evangelina, no bairro COHAB II, no município de Sobral-CE. 
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Câmara Municipal cie Sobral 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Indicação: 1811/2025 - Ementa: Indica a 

criação de semáforos no cruzamento da avenida Maria da Conceição Pontes Azevedo 

com avenida Osvaldo Bezerra de Arruda, localizado no bairro Antonio Carlos Belchior, 

Sobral-CE. Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho. Indicação: 1812/2025 

- Ementa: Indica que seja feita a implantação de uma lombada na localidade de Água 

Doce I no Distrito de Patos, Sobral-CE. Autoria: Antônio José Romano. Indicação: 

1813/2025 - Ementa: Indica com urgência a disponibilização de uma máquina tipo patrol 

para que seja feito o trabalho de terraplanagem na estrada do distrito de Bonfim até a 

localidade de "Estreito", Sobral-CE. Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante. 

Indicação: 1814/2025 - Ementa: Indica com urgência a disponibilização de uma máquina 

de tipo patrol para ser feito o trabalho de terraplanagem da estrada de Varjota dos 

Machados, distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE. Autoria: Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante. Indicação: 1815/2025 - Ementa: Indica com urgência a 

disponibilização de uma máquina de tipo patrol para ser feito o trabalho de terraplanagem 

na estrada que dá acesso ao setor VI, popularmente conhecido como Serrote do Piaba, 

que integra o distrito de Bonfim, Sobral-CE. Autoria: Mano Vicktor Linhares Cavalcante. 

Indicação: 1816/2025 - Ementa: Indica a troca das duas traves da quadra poliesportiva 

monsenhor Aloisio Pinto, bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho. Indicação: 1817/2025 - Ementa: 

Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua Padre Eudes Fernandes, no bairro 

Coração de Jesus, Sobral-CE. Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Indicação: 

1818/2025 - Ementa: Indica a sinalização vertical e horizontal e colocação de tachão de 

transito no seguinte trecho: Av. Ministro César Cais com a rua Vicência Vieira bairro Dr. 

José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. 

Indicação: 1819/2025 - Ementa: Indica a sinalização vertical e horizontal e colocação de 

tachão de transito no seguinte trecho: Av. Ministro César Cais com a rua Raimundo 

Alves, bairro Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Micheline 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

Carneiro Ibiapina. Indicação: 1820/2025 - Ementa: Indica a sinalização vertical e 

horizontal e colocação de tachão de transito no seguinte trecho: Av. Ministro César Cais 

com a rua Evangelina Sabóia, bairro Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE. 

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. Indicação: 1821/2025 - Ementa: Indica que seja 

feito a pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou piso intertravado (bloco 

intertravado ou pavers), na rua Prof. Antônio Muniz André, no bairro Vassouras, no 

distrito de Taperuaba, no município de sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães. Indicação: 1822/2025 - Ementa: Indica a implantação do saneamento básico 

na rua 12, no bairro Cohab II, no município de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães. Indicação: 1823/2025 - Ementa: Indica que seja feito a 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou piso intertravado (bloco intertravado ou 

pavers), na rua Zequinha Net, no bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município 

de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Indicação: 1824/2025 -

Ementa: Indica a recuperação da rede coletora de esgoto na rua Evangelina, no bairro 

Cohab II, no município de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Indicação: 1825/2025 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da rua 

Antônio Bolívar de Vasconcelos, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. Autoria: Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante. Indicação: 1826/2025 - Ementa: Indica a colocação de 

tachão de trânsito no seguinte trecho: travessa Ministro César Cais com a rua Aloísio 

Pinto, bairro Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Micheline 

Carneiro Ibiapina. Indicação: 1827/2025 - Ementa: Indica recapeamento asfáltico para 

travessa Ministro César Cais, bairro Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE. 

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. Indicação: 1828/2025 - Ementa: Indica 

equipamentos de academia ao ar livre localizada na travessa Ministro César Cais, bairro 

Dr. José Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. 

Indicação: 1829/2025 - Ementa: Indica a instalação de 03 braços de luz, próximo do 

Colégio Militar Jarbas Passarinho para travessa Ministro César Cais, bairro Dr. José 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Mu,,icipal ele Sobral 

Euclides (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. Indicação: 

1830/2025 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca (calçamento) 

ou piso intertravado (bloco intertravado ou pavers), na rua Mizael Barboza Bezerra, no 

Bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. Autoria: Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães. Indicação: 1831/2025 - Ementa: Indica a extensão da rede 

elétrica com implantação de braços de luminária de LED, na rua Marlene Diogo Duarte, 

no bairro Antônio Carlos Belchior, no município de SobralCE. Autoria: Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães. Indicação: 1832/2025 - Ementa: Indica que seja feita a 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou piso intertravado (bloco intertravado ou 

pavers), na rua Milena Pereira de Sousa, no bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba, 

no município de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Indicação: 

1833/2025 - Ementa: Indica a drenagem do campo de futebol - Sem Denominação Oficial 

(S.D.O) entre a rua Getúlio Vargas e a rua Castelo Branco, no bairro COHAB II, no 

município de Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Indicação: 

1834/2025 - Ementa: Indica a manutenção do relógio localizado na praça Cel. José 

Sabóia, popularmente conhecida como praça da Coluna da Hora, localizada no Centro da 

cidade de Sobral-CE. Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho. Indicação: 

1835/2025 - Ementa: Indica a contratação de consultoria especializada para professores e 

profissionais da educação, para orientação que antes era realizada pela Lyceum 

Consultoria Educacional. Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento. Indicação: 

1836/2025 - Ementa: Indica a criação de um mutirão de castração de animais em situação 

de rua, atendendo aos bairros Sumaré e Padre Palhano, Sobral-CE. Autoria: Raimundo 

Nonato do Nascimento. Indicação: 1837/2025 - Ementa: Indica a implantação de 

lombada com faixa elevada de pedestre na rua Nossa Senhora de Fátima, n° 173, no bairro 

Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de SobralCE. Autoria: Francisco 

Laerti Carneiro Cavalcante. Indicação: 1838/2025 - Ementa: Indica a realização de 

limpeza geral, com roço, poda de árvores e remoção de lixo na rua Maria Florência 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal cie Sobral 

Diassis Romão, no bairro Alto do Cristo, no município de Sobral-CE. Autoria: Francisco 

Laerti Carneiro Cavalcante. Indicação: 1839/2025 - Ementa: Indica com urgência o roço 

da estrada que liga a localidade de Picada de Baixo a localidade de Picada de Cima, no 

distrito de Caracará, no município de Sobral-CE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. 

Indicação: 1840/2025 - Ementa: Indica que seja implantado um playground e academia 

ao ar livre na praça Eraques Simplício da Costa, na localidade de Picada, distrito de 

Caracará, Sobral-CE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. Indicação: 1841/2025 -

Ementa: Indica uma ampla reforma do CAPS II Damião Ximenes Lopes, bairro Centro, 

Sobral-CE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. Indicação: 1842/2025 - Ementa: 

Indica a implantação de uma brinquedoteca no bairro Maria do Carmo (Cachoeiro), 

Sobral-CE. Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. FORAM LIDOS E APROVADOS 

OS REQUERIMENTOS: Requerimento: 141/2025 - Ementa: Requer a Secretaria de 

Proteção Animal do Estado do Ceará na pessoa do Exmo. Secretário Erich Douglas e ao 

Governador do Estado o Sr. Elmano de Freitas, a vinda do Caminhão Pet Ceará Móvel à 

cidade de Sobral, com o objetivo de realizar atendimento e castrações gratuitas na cidade 

de Sobral-CE. Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho. Requerimento: 

172/2025 - Ementa: Requer Sessão Especial em alusão à comemoração ao dia do 

Administrador, a ser realizada em 09 de Setembro. Autoria: Francisco Linhares Ponte 

Júnior. Subscritor(es): Alan Veras, Aleandro Linhares, Apóstolo Jander, Carlos do 

Calisto, Dr. Quariguasi, Fransquinha do Povo, Mário Vicktor, Marlon Sobreira, 

Micheline Ibiapina, Pamela Nara, Paulo Albuquerque, Sidcley Filho, Socorrinha 

Brasileiro. Requerimento: 173/2025 - Ementa: Requer uma sessão especial no dia 14 de 

outubro do corrente ano, em comemoração ao dia do Professor, celebrado no dia 15 de 

outubro. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Subscritor(es): Ajax Cardozo, 

Alan Veras, Meandro Linhares, Apóstolo Jander, Carlos do Calisto, Chico Jóia Júnior, 

Dr. Quariguasi, Paulo Albuquerque, Romano, Sidcley Filho. Manifestaram-se pela 

ordem: A vereadora Pamela Nara comenta sobre o julgamento do ex-presidente da 
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Câmara Municipal de Sobral 

república que tentou um golpe de Estado. Questiona sobre o Projeto de Decreto 

Legislativo 24/2025, o qual discorre sobre o parecer prévio emitido pelo TCE. Indaga 

qual resolução será utilizada o da última sessão da semana passada ou da anterior. 

Seguidamente, o Presidente diz que o projeto de decreto referente as contas foi lido ontem 

Logo após, a edil Pamela Nara afirma que achou que ele seria discutido hoje. Em seguida, 

o Presidente afirma que tem que seguir o Regimento. Diz que o processo continua, saiu o 

parecer da Comissão, foi lido ontem e será encaminhado para o ex-gestor. Ele pode ou 

não mandar a sua defesa escrita. Antes ele fez o esclarecimento. Agora ele irá fazer a 

defesa escrita. É uma opção dele. A pauta, o que eu estou lhe dizendo é que só foi leitura, 

para dar ciência ao Plenário que saiu o relatório da Comissão. Ato contínuo, a vereadora 

Pamela Nara solicita que a sua fala e a do Presidente conste em ata. Logo após, o 

Presidente comenta sobre o problema técnico na mesa de som, que ocorreu na última 

sessão. Discorre sobre o requerimento do edil Ajax Cardozo, sobre o Projeto de Lei n° 

116/2025, fundamentado no Art. 79 do Regimento Interno, no qual solicitou que o projeto 

supracitado fosse encaminhado para a Comissão de Serviços Públicos. Salienta que 

conforme o Art. 131, é necessário que a solicitação do edil Ajax Cardozo seja apreciada 

em Plenário. Em votação a solicitação do edil Ajax Cardozo. Solicitação desaprovada. O 

vereador Aleandro Linhares questiona sobre o papel das demais comissões. Afirma que 

nenhuma delas funcionam, a não ser a Comissão de Finanças, Justiça e Redação. Afirma 

que a partir do momento de ontem na solicitação do edil Ajax Cardozo ninguém falou 

nada. Esse projeto deveria ser encaminhado, automaticamente, para a comissão. Faz os 

seguintes questionamentos: qual a abertura do prazo/contagem para defesa do ex-gestor 

Ivo Gomes. Onde foi publicado. Se o ex-gestor foi informado pessoalmente. Comenta 

que o edil Mário Vicktor informou agora que ele foi comunicado pessoalmente na PGM 

em Fortaleza. Solicita que o Presidente dê esclarecimentos sobre a situação das 

comissões. Teceu criticas sobre os descontos em folha dos servidores que aderiram ao 

plano de saúde da UNIMED. Ato contínuo, o Presidente afirma que foi encaminhado 
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hoje, o comunicado ao ex-gestor. Salienta que está sendo seguido o Regimento. Reitera 

que foi encaminhado por email e pessoalmente. Em relação a solicitação do edil Ajax 

Cardozo. Afirma que o mesmo esqueceu de citar o próprio Regimento. Comenta que o 

edil citou o Art. 79, o qual lhe dá o direito de pedir que o projeto seja destinado à outra 

comissão. Mas que, também, esquece de citar o Art. 131, o qual a solicitação do edil deve 

ser deliberada pela Casa. Relembra que na última sessão, antes da deliberação em 

Plenário, houve a falha técnica e que devido a isso a sessão foi encerrada mais cedo. 

Salienta que hoje haverá uma sessão extraordinária para que as matérias da semana não 

tenham nenhum prejuízo. Salienta que adesão por parte dos servidores e dos professores 

ao plano de saúde é benéfica. Reforça que o valor do plano de saúde é de R$ 320,00, para 

qualquer funcionário público, independente da idade. Afirma que tentará trazer esse 

convênio para os servidores da Câmara Municipal. Diz que o desconto em folha só é 

possível se o servidor permitir. GRANDE EXPEDIENTE — Nenhum vereador inscrito 

para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA — Aberta a discussão em bloco, a Vereadora 

Pamela Nara apresenta emenda de Plenário ao Projeto de Lei n° 061/2025, de sua autoria. 

1° - Foram aprovados, em primeira discussão e votação em bloco, os PROJETOS 

DE LEI: Projeto de Lei: 045/2025 - Ementa: Declara patrimônio cultural imaterial do 

município de Sobral o Festival Botando Quente de Quadrilhas do Jordão. Autoria: José 

Johnson Vasconcelos de Lima. Projeto de Lei: 061/2025 - Ementa: Declara como 

Patrimônio Cultural e Imaterial do Município de Sobral o grupo junino Fulô do Campo e 

dá outras providências. Autoria: Pamela Nara Araújo da Costa. O Projeto de Lei n° 

061/2025, foi aprovado com emenda de Plenário da vereadora Pamela Nara. Projeto de 

Lei: 088/2025 - Ementa: Declara Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Sobral, 

os Festejos de Nossa Senhora do Livramento, no Distrito de Bilheira, no município de 

Sobral-CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Projeto de Lei: 089/2025 -

Ementa: Declara Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Sobral, os Festejos da 

Paróquia de Nossa Senhora do Carmo, no Distrito de Taperuaba, no município de Sobral-

Plenário: Praça Dom Jerõnimo. S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
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CE. Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Projeto de Lei: 098/2025 - Ementa: 

Dispõe sobre medidas de proteção a animais em situação de rua e autoriza a instalação de 

comedouros e bebedouros em locais públicos do Município de Sobral. Autoria: Raimundo 

Nonato do Nascimento. Projeto de Lei: 109/2025 - Ementa: Altera dispositivos da Lei 

Municipal n° 1.088, de 12 de setembro de 2011, e da Lei Municipal n° 1.937, de 28 de 

outubro de 2019, na forma que indica. Autoria: Francisco Quariguasi da Silva. Projeto 

de Lei: 110/2025 - Ementa: Fica instituído no calendário do município a data 14 de 

novembro para celebrar o Dia Mundial da Diabetes. Autoria: George Alan Ferreira Veras. 

Projeto de Lei: 111/2025 - Ementa: Institui a Política Municipal de Garantia das 

Prerrogativas da Advocacia no município de Sobral e dá outras providências. Autoria: 

Francisco Linhares Ponte Júnior. Projeto de Lei: 112/2025 - Ementa: Institui o Dia 

Municipal do Desbravador da Igreja Adventista do Sétimo Dia no município de Sobral e 

dá outras providências. Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 2° - Foram 

aprovadas, em única discussão e votação em bloco, as seguintes matérias: Projeto de 

Decreto Legislativo: 21/2025 - Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense à Sm. 

Silvana Maria Aguiar de Figueiredo, natural de Fortaleza— Ceará, nascida em 24 de julho 

de 1958. Autoria: Karine Ribeiro da Silva. Subscritor(es): Ajax Cardozo, Carlos do 

Calisto, Junim do Povo, Pamela Nara., Paulo Albuquerque, Romano. Projeto de Decreto 

Legislativo: 22/2025 - Ementa: Outorga o Diploma "Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa 

Aragão" ao médico Dr. Elpídio Ribeiro da Silva Filho, e dá outras providências. Autoria: 

Karine Ribeiro da Silva. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente Sessão, convocando, imediatamente, a todos para uma sessão 

extraordinária. Para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa. 

José Johns n Vastoncelóóde lima 
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